

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

कर्मचारी आवश्यकता

यस मकवानपुर सहकारी अस्पतालभित्र रहेको सक्षम औषधी पसल र अग्रिम औषधी पसलका लागि निम्न अनुसारको कर्मचारी आवश्यकता परेको हुँदा सम्पर्क राख्नुहोला ।
D Pharma - २ जना
B Pharma - २ जना
तलब: आपसी समझदारीमा निर्धारण गरिनेछ ।
सक्षम औषधी पसल/अग्रिम औषधी पसल
मकवानपुर सहकारी अस्पताल
हेटौडा-१, सम्पर्क नं.: ९८५५०७५९००, ९८४४१२७००९

हेटौडा कपडा उद्योग

फलामको च्यूरा चपाउने प्रयास मात्र

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १३ जेठ/सरकारले हेटौडा कपडा उद्योग, गोर्खाकली खबर उद्योग र बुटवल धागो उद्योग सञ्चालन गर्ने भन्दै नीति तथा कार्यक्रममा समेटेको छ । आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गर्दै राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले ती तीन उद्योग पूर्ण सञ्चालनको सम्भावना रहेको बताए । त्यस्तै, बन्द अवस्थामा रहेका रुपा उद्योगलाई सञ्चालन, खारेज र एकीकरण गर्न उच्चस्तरीय अध्ययन टोली गठन गरिने सरकारको नीति तथा कार्यक्रममा उल्लेख गरेको छ । औद्योगिक विकासलाई तीव्रता दिन नवप्रवर्तनमा आधारित उच्च व्यवसायीलाई प्रोत्साहन गरी विदेशी लगानी निम्त्याउन विदेशीय कूटनीतिक नियोगको सक्रियता बढाउने राष्ट्रपति पौडेलले बताएका थिए । वैदेशिक लगानीलाई उत्पादन एवम रोजगारी क्षेत्रमा परिचालन गरिनेछ, नीति तथा कार्यक्रम वाचन गर्दै पौडेलले भनेका थिए ।



हेटौडा कपडा उद्योग पुनः सञ्चालन गर्ने भनेर गौरवका साथ प्रस्तुत गर्दै आएको धेरै समय भयो । हेटौडा औद्योगिक क्षेत्रभित्र बन्द रहेको उद्योगलाई 'सञ्चालन गरिने' भनेर प्रत्येक वर्षको बजेट मागपत्रमा घोषणा गरिँदै आएको छ । तर, उद्योगले पुनर्जीवन पाएको छैन र पाउने सम्भावना पनि छैन । २०२२ सालमा शिपिन्यास भएको उद्योग शिपिन्यास कारको सहयोगमा बनेको थियो । २०३४ साल माघ ५ बाट सञ्चालनमा आएको हेटौडा कपडा उद्योग कुनै समय मकवानपुरको माघ नभएर देशकै सान थियो ।

बन्द भएर खारेजी प्रक्रियामा गैसकेको उद्योगको सञ्चालन सम्भाव्यता अध्ययनको लागिमात्र हालसम्म १५ करोड खर्च भएको छ । तर, परिणाम हालसम्मो शून्य छै आएको छ । २०६६ सालमा

अर्थ मन्त्रालयका सहसचिवको नेतृत्वमा गठन भएको अनुगमन समितिले उद्योग सञ्चालनको लागि आवश्यक बजेटसहितको प्रतिवेदन सरकारलाई बुझाएको थियो । सोही प्रतिवेदनको आधारमा सरकारले ८ करोड २१ लाख रूपैयाँ निकास्या गरेको थियो । तर, सोही वर्ष कार्तिक १८ गते बसेको मन्त्र परिषद्को बैठकले उद्योग खारेज गर्ने निर्णय गर्यो ।

हेटौडा औद्योगिक क्षेत्रको मान नभएर देशकै ठूलो उद्योगबाट उत्पादन भएका सुती धागो, कोर, रगौन, बुट्टेदार र सेतो कपडा आमउपभोक्ताबीच निकै लोकप्रिय थियो । तर, २०४६ को राजनीतिक परिवर्तनले हेटौडा कपडा उद्योगको दुर्गति सुरु भयो । ट्रेड युनियनको नाममा भएको राजनीति र सरकारमा जति दलले नेता तथा कार्यकर्ता भतिकेन्द्र बनाउँदा नाफामा रहेको शेरबहादुर देउवा नेतृत्वको सरकारले उद्योग पुनः सञ्चालन गर्ने घोषणा

बताउँछन् । उद्योगको वित्तीय प्रणाली टुटल छ । बाहिरबाट हेर्दा उद्योग क्षेत्र खण्डहर देखिन्छ । उद्योग परिसरमा सशस्त्र प्रहरीको १४ तन गण स्थापना गरिँदा सरसफाइमा केही सुधार देखिए पनि भवन दिनाङ्कित जीर्ण भन्दा गएको छ । उद्योग बन्द भएपछि सरकारले २०४८ सालमा निजीकरणको लागि बोलपत्र आह्वान गरेको थियो । उद्योग निजी क्षेत्रले चलाउने भएपछि फेरि रोजगारी सङ्केत मज्जमा आया पत्तयो । तर, पटकपटक प्रयास गर्दासित कसैले पनि उद्योग चलाउन इच्छा देखाएन । उद्योगलाई खारेजीको प्रक्रियामा लिएको थियो ।

डा. बाबुराम भट्टराई अर्थमन्त्री भएको समयमा पुनः २०६५/६६ को बजेटमा उद्योग सञ्चालन गर्ने विषय समावेश भयो । डा. भट्टराई प्रधानमन्त्री भएको समय २०६६ वार्षिक १८ मा मन्त्रपरिषद्को निर्णयमार्फत पुनः उद्योग खारेजी प्रक्रिया अघि बढ्यो । मन्त्रपरिषद्को २०६७ चैत २० को निर्णयबाट भवन र जैतिक पूर्वाधार, स्वारीसाधन र जग्गाको मूल्यांकन अघि बढायो ।

तत्कालीन उद्योगमन्त्री नवीन्द्रराज जोशीले २०७३ सालमा उद्योग सञ्चालनको सम्भाव्यता अध्ययन गर्न समिति बनाए । त्यसपछिका उद्योगमन्त्री मणिकारप्रसाद यादवले २०७५ मा फुट सकिँदा बन्नु । नेपाली सेनासहितको संसन्ततामा उद्योग सञ्चालनसम्बन्धी अध्ययन गर्न कार्यदल बनाइयो । कार्यदलको अध्ययन प्रतिवेदन पनि काम लागेन । सरकारले अनेक प्रयास गर्दा पनि उद्योग सञ्चालन गर्न नसकेपछि २०६९ माघ १२ गते हेटौडा औद्योगिक क्षेत्र व्यवस्थापन लिमिटेडलाई जिलासमीचीको अधिकार दियो । कार्यलयले मसिनरी ८ करोड १४ लाख २७ रोपनी क्षेत्रफलमा फैलिएको उद्योगका भवनहरू जीर्ण भइसकेका छन् । सोही भवनमा मूल्यांकन गर्ने सञ्चालन नहुने सरकारवाला

बागमतीमा आजदेखि गणतन्त्र दिवस मनाइने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १२ जेठ/बागमती प्रदेश सरकारले आइतबारदेखि तीन दिन गणतन्त्र दिवस, २०८० विविध कार्यक्रमहरू गरी मनाउने भएको छ । आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालयमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा मन्त्रीगणानारायण श्रेष्ठले जेठ १४ गतेदेखि १६ गतेसम्म विभिन्न कार्यक्रम आयोजना गर्ने तालिका सार्वजनिक गरेका छन् । सरकारले जेठ १४ गते बृहत् रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्नेछ । यस्तै जेठ १५ गते विद्यान हेटौडाको बुद्धचोकबाट मुख्यमन्त्री

रजैयामा स्वारी दुर्घटनाबाट एक जनाको मृत्यु

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, १३ जेठ/जिल्लाको पश्चिमी क्षेत्र रजैयास्थित पूर्व-पश्चिम लोकमार्गमा बसमा सवार यात्रुको हात चूँड्या उपचारको क्रममा मृत्यु भइको छ । बसको ड्यालबाट बाहिर सरकारी ठाकुरबाट हात चूँडिएको थियो । ती यात्रुको उपचारको क्रममा मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जानकारी दिएको छ । पूर्व-पश्चिम रत्नमार्गअन्तर्गत मन्थरी गाउँपालिका-९ रजैयामा चितवनबाट हेटौडातर्फ आइँदै गरेको मिनिबसमा सवार एक यात्रुको विपरित दिशाबाट जाँदै गरेको टुकमा ठोक्कँदा दाहिने हातको पातामन्दा मुनिको भाग चूँडिएको प्रहरीले जनाएको छ । बा ३ ख ८३२४ नं. को बसमा सवार अन्दाजी २०-३२ वर्षका नाम धर नखुलेको पुरवको विपरित दिशाबाट जाँदै गरेको ग १ क २२९७ नम्बरको मिनि टुकमा हात ठोक्कँदा चूँडिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ । हात चूँडिएर घाइते भएका ती पुरुषलाई चूँडिएको हातसहित उपचारको लागि हेटौडा अस्पतालमा ल्याइएकोमा चिकित्सकले मृत घोषणा गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रहरी नाथ उपरिष्ठक प्रेम प्रस्ता टिकेहादुर कार्कीजनाएका थिए । ठूँक र चल्तकहाँ प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ ।

तथा मन्त्रपरिषद्को कार्यालयको प्राङ्गणसम्म प्रभातफेरी आयोजना गर्ने, मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रपरिषद्को कार्यालय प्राङ्गणमा गणतन्त्र दिवस, २०८० विशेष समारोहमा प्रदेश प्रमुखबाट सम्बोधन हुने कार्यक्रम र हेको मन्त्री श्रेष्ठले बताए । सोही दिन साँफु प्रदेशस्थित सबै मन्त्रालय, कार्यालय, सार्वजनिक एवं सामुदायिक सँस्था, शैक्षिक प्रतिष्ठान तथा निःशुल्क र प्रेरणादायीका घरघरमा दीपावली गर्ने बताए ।

जेठ १६ गते वृत्रोपण कार्यक्रम आयोजना गर्ने मन्त्रालय अन्तर्गतका कार्यालय र सार्वजनिक स्थानको सरसफाइ गर्ने, सार्वजनिक निकालने राष्ट्रिय फण्डा फहराउने एवं ब्यान्ड प्रदर्शन गर्ने, सञ्चार माध्यममार्फत गणतन्त्र दिवसलाई सभ्य र भव्य रूपमा मनाउन अपिल गर्ने, प्रदेशमा क्रियाशील पत्रकारलाई प्रोत्साहित गर्ने विभिन्न विधामा स्थापित पत्रकारिता पुस्तकार वितरण गर्ने जस्ता कार्यक्रम तय भएको मन्त्री श्रेष्ठले बताए ।

दिवसका अवसरमा र जैतिको कल र नागरीक समाजको प्रतिनिधिबीच अन्तरक्रिया गर्ने, गणतन्त्रको १५ वर्ष अन्तर र चुनौती विषयमा खुला लेख प्रतियोगिता आयोजना गर्ने बताए ।

गोदमघर भाडामा चाहियो ?

मकवानपुर जिल्लामा पर्ने पूर्व-पश्चिम राजमार्ग अन्तर्गत हेटौडाबाट १७ किलोमिटर पश्चिम नारायणगढ जाने बाटोमा अवस्थित महानदी गाउँपालिका वडा नम्बर-९ खड्खामा २ बिगाह जग्गामा रहेको व्यवस्थित तथा सुविधायुक्त ९७०० र ३१०० स्क्वायर फिटको दुईवटा गोदाम घर, बत्ति पानीको सुविधा सहितको अफिस तथा क्यान्टर भाडामा रहेको हुँदा बहुराष्ट्रिय तथा राष्ट्रिय उद्योग प्रतिष्ठान तथा व्यवसायीक प्रयोजनका लागि सम्पर्क राख्नुन अनुरोध गर्दछु ।
सम्पर्क : ९८०९५३०३०३

कैदारनाथ सुनचाँदी पसल

हेटौडा-१०, बसपार्क रोड

चर्चित सुनचाँदीको गजराहत पाउनुको साथै अर्द्ध बमोजिम तथा परि जाडिन्छ र राशी अनुसारको पदचर पाउनुको साथै सुनचाँदी स्परिड, बिज्री पनि जाडिन्छ ।

प्रो. राहुल सुनार
जो.नं. ९८४५८३०८१०, ९८०८२०३२५५

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी

एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

- कार वास भित्र/बाहिर
- वाइरिड मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक वेल्डिङ
- टायर ब्यालेन्स, पन्वर र फेरने काम मेसिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.
हेटौडा, चौकीटोल,
सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

घडेरीहरु बित्रीमा

जिल्ला : मकवानपुर
हेटौडा उपमहानगरपालिका
वाड नं. १

मुकुन्द कार्की :
९८५१०८९६३४,
९८०१०९८८६९

मोबाइल व्यवसायी महासंघको प्रदेश अध्यक्षमा रिजाल

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/नेपाल मोबाइल व्यवसायी महासंघ बागमती प्रदेशको प्रथम भेल शनिवार हेटौंडामा भएको छ।

भेलाले हेटौंडाका एसीस रिजालको अध्यक्षतामा प्रदेश समिति चयन गरिएको छ। रिजाल मकवानपुर का युवा मोबाइल व्यवसायी हुन्। उनै मोबाइल एसेसियनलाई नेपाल मकवानपुरका पूर्वअध्यक्ष समेत हुन्। महासंघ केन्द्रीय महासचिव रमेश धिमेले निर्वाचन अर्कृत नियुक्त भई बागमती प्रदेश समितिको निर्वाचन गराएका हुन्। प्रदेश समितिको उपाध्यक्षमा कोभेका प्रेमसाद दाहाल र सलिलपुरका देवभक्त जंगल चयन भएका छन्। समितिको महासचिवमा चितवनका सुरज पौडेल सचिवमा मकवानपुरका चन्द्रमणि श्रेष्ठ, कोभेका मकवानपुरका मिनस त्याङदान, सहकोषाध्यक्षमा भक्तपुरका रामगोपाल खलासाला चयन भएका छन्।

समितिको सदस्यहरुमा कुमारमणी विपारी (मकवानपुर),



विक्रम कंडेल(चितवन), रतन भट्ट (चितवन), जितन मिश्रा (धादिङ), प्रमद श्रेष्ठ (रामेछाप), श्रीचन्द्र श्रेष्ठ (सिन्धुली), बलबहादुर श्रेष्ठ (सिन्धुली), रुद्रमणि शितल (काठमाडौं), दिनेश नम्याल (सलिलपुर), दीपक अधिकारी (काठमाडौं), दिलबहादुर तामाङ (काठमाडौं), विशाल ढकाल (कोभे), जीवन बलामी (भक्तपुर), रविन लामा (भक्तपुर) र कुनैरुसाद डोटेले (सलिलपुर) चयन भएका छन्। २७ जनाको कार्यसमितिलाई पाँच जना सदस्य आगामी बैठकले थप गरी

मात्रै नभई मानिसलाई चाहिने अतिआवश्यक वस्तुको रूपमा रहेको बत्तार। मानव जीवनको अभिन ओगोको रूपमा मोबाइल रहेको र मोबाइलले विश्वबजार साधुरिएको बताए।

उत्तले मोबाइलले गर्दा साना नानीबुढावाइं मानिसक तथा बौद्धिक समस्या आउने भन्ने त्यसको न्यूनीकरणमा महासंघको ध्यानकाय हुनुपर्ने बताए। मन्त्री श्रेष्ठले मोबाइल व्यवसायले ओगुपरेको समस्यालाई समाधान गर्न प्रदेश सरकारको ध्यान गएको छ र अवैधानिक रूपमा ल्याइएका मोबाइल र पुराना मोबाइल विक्रीमा नियन्त्रण गर्न सरकार तयार रहेको बताए। कार्यसमाम महासंघका अध्यक्ष रिजालले प्रदेश सरकारबाट आचार्यलगायतको उपस्थिति रहेको भयो। प्रदेश संयोजक छुनेन्द्र आचार्यको सभाध्यक्षता तथा प्रदेश मन्त्री सरकारका आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री गंगाधरशरण श्रेष्ठको प्रमुख अतिथ्यता रहेको छ। कार्यक्रममा बोल्दै मन्त्री श्रेष्ठले मोबाइल विश्वदू प्रविधिको उपयोग

लेजाने नवीनविचारित अध्यक्ष रिजालले बताएका छन्। निर्वाचन प्रक्रियामा महासंघ केन्द्रीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष शोभित प्रसाई, प्रदेश संयोजक छुनेन्द्र आचार्यलगायतको उपस्थिति रहेको भयो। प्रदेश संयोजक छुनेन्द्र आचार्यको सभाध्यक्षता तथा प्रदेश मन्त्री सरकारका आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री गंगाधरशरण श्रेष्ठको प्रमुख अतिथ्यता रहेको छ। कार्यक्रममा बोल्दै मन्त्री श्रेष्ठले मोबाइल विश्वदू प्रविधिको उपयोग

मकवानपुरगढीमा स्ल्याब ढलान शिलान्यास

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/मकवानपुरगढी गाउँपालिकामा ६ नम्बर वडाको भाल्खोला-ढुलोसलेले सडकमा स्ल्याब ढलान सुरु गरिएको छ।

नेपाली कांग्रेस बागमती प्रदेश सभापतिसमेत रहेका बागमती प्रदेशसभा सदस्य इन्द्रबहादुर शनिभन्धेले मकवानपुरगढी गाउँपालिका-६ स्थित भास्खोलाबाट ढुलोसलेले जाने करिब १२ सय मिटर स्ल्याब ढलानको शिलान्यास गरेका छन्। मकवानपुर गढी गाउँपालिका-६ का वडाअध्यक्ष कुम्भप्रसाद बजगाईंको सभाध्यक्षता रहेर नेता शनिभन्धेको प्रमुख अतिथ्यतामा शनिवार ढुलोसलेमा सडक शिलान्यास कार्यक्रम भएको छ। शिलान्यास कार्यक्रममा बोल्दै नेता शनिभन्धेले सधैरै यताले गाउँ-गाउँमा विकास निर्माण र जनतालाई उत्पानमसुखी कार्यमा लाग्न प्रेरित गरेको बताउँदै प्रदेश सरकारबाट



वडाको विकासनिर्माणमा सबैको सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे। कार्यक्रममा मकवानपुर गढी गाउँपालिका अध्यक्ष दोर्जे लामा त्याङदान, कांग्रेस नेता यतिराज सापकोटा, मकवानपुरगढी-५ का वडाअध्यक्ष दिपेश दाहाल, कांग्रेस मकवानपुरगढी गाउँपालिका-६ का वडासभापति केदारनाथ चौलागाईं,

निर्माण व्यवसायी मनोहर धिमेले लगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका छन्। मकवानपुरगढी-६ भाल्खोलाबाट ढुलोसलेसम्म नेता शनिभन्धेको विशेष पहलमा करिब १२ सय मिटर स्ल्याब सडक बागमती प्रदेश सरकारको ५० लाख समपुरक अनुदान र गाउँपालिकाको ५० लाख गरी एक करोडबाट काम सुरु गरिएको हो।

मिस नेपाल २०२३ को उपाधि श्रीच्छा प्रधानलाई

साझाकुरा संवाददाता

काठमाडौं/मिस नेपाल वर्ल्ड २०२३ को उपाधि श्रीच्छा प्रधानले जितेकी छन्। शनिवार गोर्खास्थित सनराइज सम्मेलन हलमा आयोजित फाइनलमा उनले ताल बहिरिइन्।

अचिन्तो बर्बकी मिस नेपाल प्रियकारानी जेशीले उनलाई ताल बगहिरिइकी विजयन्। फिनलिम प्रविष्टी शाहले मिस नेपाल इन्टरनेशनल र रेना मजारीले मिस नेपाल अर्बको उपाधि जिते। सम्पन्नमा १२ हस्तिका विद्यता समेत घोषणा गरियो।

मिस नेपाल विजेता प्रधान काठमाडौंकी स्थायी बासिन्दा तथा वहावपन विज्ञानमम स्नातक अध्ययनरत हुन्। उनी आफूलाई वातावरण अभियन्ताकी रूपमा चिनाउँछिन्। २३ वर्षीया श्रीच्छाले फेस अफ द इयर र मिस डीएचअर्बको सहविद्यता समेत जितिन्।

जसमा मिस पफुवर व्हाइस प्रिचिडी शाह, ऐश्वर्या श्रेष्ठ मिस फिटनेस विजयन् र मिस इन्टरनेशनल, विष्णु अधिकारी मिस न्य्यामर, मिस कन्फिडेन्ट प्रसा बजगाईं, मिस हेन्डी स्क्रिन रायना मजारी, मिस मल्टिमिडिया सुजानी खड्का श्रेणी, फेस अफ द इयर र मिस डीएचअर्ब शीच्छा प्रधान, वृषम विद्य द विजयन् उनतती गुह्र, मिस फोटोजेनिक कीर्तिक खड्का, मिस व्युटी विद्य द परपस आयुष्मा बराल घोषित भए।

अध्य फिनले समारोहमा नेपाली रेक्टर अम्या सुब्बाले एकत्र गायन प्रस्तुत गरिन् भने अन्य मनोरञ्जनात्मक कार्यक्रम समेत प्रस्तुत गरियो। 'आज किन' बोलको गीत गाउँदै अभयाने गीत प्रस्तुत गरिन् उनको गायकीमा प्रतिस्पर्धी पनि नृत्य गरेका थिए।



समारोहमा नेपाली फेसन, फिल्म र संगीत क्षेत्रका सेलिब्रिटीको बालको उपस्थिति थियो। २४ जना सेमिफाइनलिस्ट सुन्दरीले उपाधिको लागि प्रतिस्पर्धा गरेका थिए।

फिनलेका ११ जना निर्णायकमा पत्रकार दिलभूषण पाठक, क्रिकेटर ज्ञानेन्द्र मल्ल, होटल एग्रेसिएसने नेल्का अध्यक्ष विनायक शाह, सर्बोच्च अदालत वरिष्ठ

एग्रेसिएसनेका अध्यक्ष पुष्पमान शाक, अरिण पुष्पाका अध्यक्ष क्याबिनेट श्रेष्ठ, नेपाल क्रियार्थक हाइसका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत निलेशमान सिंह प्रधान, मिस नेपाल वर्ल्ड-२०२० नम्रता श्रेष्ठ, मिस नेपाल अर्ब-२०१७ रोजिना श्रेष्ठ, अखोन्ट्युट एग्जिकटिभ क्लिनिककी निर्देशक सुजना श्रेष्ठ, अभिनेत्री आर्कल शर्मा र महिला उद्यम व्यवसायी महासंघकी अध्यक्ष नीर

रेडक्रस हेटौंडा उपशाखाको निर्वाचन सम्बन्धी सूचना !

नेपाल रेडक्रस सोसाइटी हेटौंडा उपशाखा, हेटौंडा-४ को उपशाखा निर्वाचन तपशिल बमोजिमको मिति, समय र स्थानमा हुने भएकाले यस उपशाखा अन्तर्गतका सम्पूर्ण आजीवन सदस्यहरुलाई अनिवार्य उपस्थितिका लागि अनुरोध गरिन्छ।

तापशिल
मिति: २०८० साल जेठ १५ गते
समय: विहान ७ बजे
स्थान: पशुपति मन्दिर, हेटौंडा-४
सम्पर्क: ९८५५७२६६४ (शिवहरि दाहाल, सभापति), ९८५५७१६६८ (किशन घिसिङ, सचिव)

नेपाल रेडक्रस सोसाइटी हेटौंडा उपशाखा, हेटौंडा-४

बालसंरक्षणबारे प्राथमिकतामा कमी

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/बाल संरक्षणबारे अझै पनि कार्यक्रमहरु प्राथमिकतामा नरहेको संकेतलगायतले बताएका छन्। स्थानीय सरकारले बालबालिकको सवलनाई भन्दा विकास निर्माणका सवलनाई बढी प्राथमिकतामा राखेको गरेको बताइएको हो।

प्यान इन्टरनेशनल नेपालको आर्थिक सहयोगमा राडी नेपालद्वारा संचालित प्रोटेक्ट परियोजनाको समापन बैठकमा सहभागीरूले यस्तो बालबालिकलाई सकारात्मक अभिभावकत्व प्रदान गर्न अभिभावक शिक्षा, बालसंरक्षणका सवलनाईरूले विभिन्न कार्यक्रम गरिएको राडी नेपालका कार्यक्रम संयोजक दीपेन्द्र पाठकले बताए। परियोजनाको सहयोगपछि परियोजनाको आर्थिक अवस्था मारी उजुनका सारे नेतृत्व क्षतायमा समेत वृद्धि भएको उनले बताए।

परियोजना सशिक्षा तथा समापन कार्यक्रममा मकवानपुर जिल्लामा रहेर बालबालिकको सेवाको संचालनमा रहेर आर्थिक संचालनको उपस्थिति रहेको प्रोटेक्ट परियोजना अध्यक्ष सुनिल चिमेराले बताए। मकवानपुर जिल्लाको लागि परियोजना सचिव पनि सम्बन्धित क्षेमा समन्वय र सहकार्य सदा रहिरहने प्यान नेपालकी अनुष्ठा मिश्रले बताइन्।

लैंगिकहिंसा, साइबर क्राइम र तनावसम्बन्धी तालिम

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/युवा लैंगिकहिंसा र साइबर क्राइम न्यूनीकरण तथा तनाव व्यवस्थापन सम्बन्धी तीन दिने तालिम शनिवार देखि हेटौंडामा सुरु भएको छ।

प्रदेश युवा परिषद, बागमती प्रदेश हेटौंडाको सहयोगमा रैरसकारी संस्था महासंघ मकवानपुरले कार्यक्रम आयोजना गरेको हो। कार्यक्रम नेपालका बागमती प्रदेश सांसद एकादश श्रेष्ठको प्रमुख अतिथ्य तथा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाका वरिष्ठ प्रहरी उपरीक्षक (एसएसपी) दीपक रेग्मीको विशेष अतिथ्यता भएको थियो। रैरसकारी संस्था महासंघका केन्द्रीय सचिव बुद्धशरण लामा, राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगकी रेवा रेग्मी, रैरसकारी संस्था महासंघ बागमती प्रदेशका उपाध्यक्ष कमल विश्वकर्मा, अधिका मदनकुमार दाहाल, नरिष्ठ सध मकवानपुरकी उपाध्यक्ष निर्मला



मनोरमालगायतको अतिथ्य रहेको उदघाटन कार्यक्रम रैरसकारी संस्था महासंघ मकवानपुरकी अध्यक्ष रमिना सापकोटाको अध्यक्षतामा भएको थियो। कार्यक्रममा ओमशान्तिका डा. विजयराज सिरेले, जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रहरी नवलजयन्त्रीश्रेष्ठ (डिएएसपी) टेकबहादुर

काकी, बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाका प्रतिनिधिलगायतले सहभागिता गरेका छन्। कार्यक्रममा नेपाली सेना, सशस्त्र प्रहरी, नेपाल प्रहरी, नेपाल नरिष्ठ संघ, राष्ट्रिय अपाङ्ग महासंघ, नारिक सघसंस्थाका कार्यालय मकवानपुरका प्रहरी नवलजयन्त्रीश्रेष्ठ (डिएएसपी) टेकबहादुर

रानी सामुदायिक वनमा नेतृत्व विकास तालिम

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-६ वीथडामा रहेको रानी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको आयोजनामा नेतृत्व तथा क्षमता विकास तालिम भएको छ।

समूहको चार आर्थिक वर्ष २०७९/८० को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार शनिवार तालिमको आयोजना गरिएको हो। वन समूहको कार्यसमितिका पदाधिकारी, लेखा समिति, सल्लाहकार, कर्मचारी, महिला उपरमिति र उपभोक्ताको क्षमता विकास गरी समूह सञ्चालनमा सहजता ल्याउन तालिमको आयोजना गरिएको हो। तालिममा राष्ट्रिय सहकारी बैक हेटौंडा शाखाप्रमुख रामेश्वर अर्केर नरिष्ठ पत्रकार महासंघ, बागमती प्रदेश उपाध्यक्ष रघुश दुलालले सहभागिता गरेका थिए।

हेटौंडा-६ का वडाअध्यक्ष विष्णुबहादुर दाहालको प्रमुख अतिथ्यता एवम वन समूहका उपाध्यक्ष केराव शितलको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम



भएको हो। कार्यक्रममा सामुदायिक वन उपभोक्ता महासंघ, मकवानपुर अध्यक्ष साधुराम चौलागाईं, वन समूहका सल्लाहकार बरमर अधिकारी,

कार्यसमिति, लेखासमिति, सल्लाहकार, महिला उपसमिति, कर्मचारी र उपभोक्ता समेत ३१ जनाको सहभागिता थियो।

मकवानपुर जिल्लास्तरीय कविता प्रतियोगितामा कार्की प्रथम

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १३ जेठ/हेटौंडा स्कूल अफ म्यानिजमेन्टले आयोजना गरेको कविता प्रतियोगितामा मकवानपुर बढ्मुखी क्याम्पसका रिजाल कार्की प्रथम भएका छन्। प्रतियोगितामा रिजाल कार्की प्रथम भएका छन्। प्रतियोगितामा जीएस निकेतन विद्यालयका सम्पूर्ण न्युनाले द्वितीय र हेटौंडा स्कूल अफ म्यानिजमेन्टकी रेवनी चौलागाईं तृतीय हुन सफल भएका थिए।

प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय, तृतीय हुनेलाई क्रमशः नगद १५ हजार, १० हजार, ८ हजार सँगै र प्रमाणपत्र प्रदान गरिएको थियो। प्रतियोगितामा सान्त्वना भएका हेटौंडा स्कूल अफ म्यानिजमेन्टका संरक्षकभार शाह र जीएस निकेतन विद्यालयका अर्धरा पौडेलले नगद ५ हजार सँगै प्राप्त गरे। प्रतियोगितामा सल्लाहकार भावना सापकोटा र छुडी अन्त्यले निर्णायकको भूमिका निर्वाह गरेका थिए।

आमाको मुख हेर्ने दिनको उपलक्ष्यमा हेटौंडा स्कूल अफ म्यानिजमेन्ट कक्षा ९-१२ केन्द्रित

बागमती प्रदेश सरकार
स्वास्थ्य मन्त्रालय
स्वास्थ्य निर्देशनालय

स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुर

डेगु रोग नियन्त्रणका लागि सम्बन्धित सबैमा स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरको जरुरी सूचना:

- डेगु रोग एडिज एजिटाई जातको संक्रमित लामखुट्टेको टोकाईबाट सरेर भएकोले यसबाट बच्नको लागि घर बाहिर निस्कदा लामो बाउना भएको कपडा लगाउने र सम्भव भए सम दिउँसो सुत्दा पनि भूलको प्रयोग गर्ने साथै बालबालिकलाई जुनसुकै समय पनि भुनचिन सुत्वाउने।
- लामखुट्टेको वृद्धि विकासलाई नियन्त्रण गर्न आफ्नो घर बरिपरि सफासुधर राख्ने, घर बरिपरि भएका पानी जम्मे खाल्टोहरू पुर्ने
- जघामावी फालिएका फोहरदह बोटाल, टायर, भोडाकुँडा, गमनाका साथै नखुट्टिएका पानीट्याकीमा फुल पारेर लामखुट्टेले बच्चा उत्पादन गर्न भएकाले यस्ता फोहरदहलाई खाल्टीमा राखी माटोले पुर्ने।
- झाल टोकाया जानी लगाउने र खुल्ला नराखे।
- व्यक्तिगत बचावटका लागि लामखुट्टे नाशक मलहम को प्रयोग गर्ने।
- ज्वरो आउने, जीउ झुन्ने, जोनी तथा शङ्कर बेसरी दुखे, याकवाक लाग्ने, बातावा हुने खात मन नलाग्ने जस्ता लक्षणहरू देखा परेमा तुरुन्त नजिकको स्वास्थ्य संस्था वा अस्पतालमा सम्पर्क गर्ने।

गाणतन्त्र दिवस २०८० मत्यरूपमा मनाऔं

गाणतन्त्र दिवस (जेठ १५ गते)

को अवसरमा विभिन्न कार्यक्रमको आयोजना गरौं।

लोकतान्त्रिक गाणतन्त्रका उपलब्धिलाई संस्थागत गरौं।

संघ, प्रदेश एवं स्थानीय सरकार बीच समन्वय र सहकार्य गरौं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

प्रशासकीय विकास परिषद्
काठमाडौं, नेपाल
दोस्रो बागमती प्रदेश वेल्डिङ-२०८०

वेल्ड तालिका

वेल्ड	अवधि	७ जेठ	८ जेठ	९ जेठ	१० जेठ	११ जेठ	१२ जेठ	१३ जेठ
भलिख	मौलि	हुम्बौर						
	पुष्प	हुम्बौर						
फुटबल	मौलि	गौरीगढ						
	पुष्प	सिन्धु						
रग्बी	मौलि	हुम्बौर						
	पुष्प	हुम्बौर						
क्रिकेट	मौलि/पुष्प	हेटौंडा/जम्बौर						
कबड्डी	मौलि/पुष्प	हुम्बौर						
त्रिकोण	मौलि/पुष्प	हुम्बौर						
जसु	मौलि/पुष्प	सिन्धु						
बाईटि, टि, टि, नेकरोम	मौलि/पुष्प	हुम्बौर						
बुडो	मौलि/पुष्प	काठमाडौं						
चाडबिन्दन	मौलि/पुष्प	काठमाडौं						
एम्बोटीम	मौलि/पुष्प	सिन्धु						
सैडो	मौलि/पुष्प	काठमाडौं						
किचिउ	मौलि	सिन्धु						
	पुष्प	सिन्धु						